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Finansal kuruluş faaliyetlerinden en az birini yapan yurt dışında mukim kuruluşlara yapılan kambiyo 

satışlarında BSMV oranı yüzde sıfır olarak belirlendi. 

 

    No: 2020 – 141                                                                                                             Tarih: 08.08.2020  

  

Özet: 8 Ağustos 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2834 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile binde 0 

oranının uygulanacağı kambiyo satış işlemlerinin yer aldığı Karar’a bir başlık daha eklenmiştir. 

Buna göre, 8 Ağustos 2020 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, Bankacılık Kanunu uyarınca finansal 

kuruluş faaliyeti kabul edilen faaliyetlerden en az birini yapan yurt dışında mukim kuruluşlara yapılan kambiyo 

satışlarında BSMV oranı binde 0 (sıfır) olarak uygulanacaktır. 

Hatırlanacağı üzere 1106 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 15 Mayıs 2019) ve 1149 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı (RG: 17 Haziran 2019) ile; 

- Bankalar ve yetkili müesseselerin kendi aralarında veya birbirlerine yaptıkları kambiyo satışları, 

- Hazine ve Maliye Bakanlığına yapılan kambiyo satışları, 

- Döviz kredisinin ödenmesine yönelik olarak, döviz kredisi kullanılan ya da kullanımına aracılık eden 

banka tarafından kredi borçlusuna yapılan kambiyo satışları, 

- Sanayi sicil belgesini haiz işletmelere yapılan kambiyo satışları, 

- İhracatçı Birliklerine üye olan ihracatçılara yapılan kambiyo satışlarında, 

BSMV oranı binde 0 (sıfır) olarak belirlenmişti. Söz konusu Karar’lara ilişkin açıklamalarımız en son 17 

Haziran 2019 tarihli ve 77 numaralı sirkülerimizle dikkatinize sunulmuştu. 

8 Ağustos 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2834 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile binde 0 oranının 

uygulanacağı kambiyo satış işlemlerine bir başlık daha eklenmiştir. 

Buna göre 8 Ağustos 2020 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere; Bankacılık Kanunu uyarınca finansal 

kuruluş faaliyeti kabul edilen faaliyetlerden en az birini yapan yurt dışında mukim kuruluşlara yapılan 

kambiyo satışlarında BSMV oranı binde 0 (sıfır) olarak uygulanacaktır. 

  

 

Saygılarımızla. 
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